11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.06.2015 11:17:51

dopmupoBanus 3akimouenust Bpaua: 03.06.2015 08:22:42

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/292386/answer/292396




MoryT, T.K. UM€eT MeCTO YPOreHHaJIbHBEIY 3aCTOU. ['eMONUTHYECKUY CTa(pUIOKOKK - TaTOT€HHbII
MUKpoopranu3M, 10x6 - JoCcTaTOYHO BEICOKAs KOHI[EHTPAIMs, Hafo IPOJIEYUTHCS B COOTBETCTBUHU C
YYBCTBUTEJIBHOCTEIO.



